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Gebruiksaanwijzing
Instruction Manual

Mont. na°

Slow Juicer
Model JT-2013 B

Lees de instructie grondig door en bewaar deze gebruiksaanwijzing om later nog eens te kunnen lezen.
Please read the instruction manual and keep it for future reference.

Slow Juicer Slow Juicer
Voor huishoudelijk gebruik Household use only
Model JT-2013 B Model JT-2013 B
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Belangrijke veiligheidsinstructies

Bij gebruik van elektrische apparaten moeten de gebruikelijke veiligheidsinstructies altijd
worden gevolgd, waaronder het volgende:
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Lees alle instructies en delen voor u het toestel in gebruik neemt

Dit toestel is ontworpen voor huishoudelijk gebruik

Gebruik het toestel uitsluitend waarvoor het ontwikkeld is

Controleer of de aangegeven elektrische spanning op het apparaat correspondeert met het
voltage in uw huis om schade aan uw Juicer te voorkomen.

Om een elektrische schok te voorkomen plaats de elektrische kabel, de stekker of de motor
niet op een nat werk oppervlak. Laat de kabel niet over de rand hangen van de tafel of het
keukenblad of aanraken aan hete oppervlakken.

Als de aansluitkabel is beschadigd dient het onmiddellijk vervangen te worden door de
importeur om een letsel te voorkomen.

Trek de stekker uit de wand contact doos als u het toestel niet in gebruik heeft.

Het is verboden om de stekker in of uit het stopcontact te halen met natte handen om een
elektrische schok te voorkomen.

Om af te schakelen, trek de stekker uit het stopcontact.

Dit apparaat is niet ontworpen door gebruik van personen (inclusief kinderen) met een
verminderde fysieke, gevoel of mentale capaciteiten of met een gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij ze begeleiding krijgen of instructie over hoe het apparaat werkt door een
persoon die verantwoordelijk is voor de veiligheid.

Kinderen moeten toezicht krijgen om te voorkomen dat ze niet met het toestel spelen.
Controleer de pers-zeven elke keer dat u de Juicer in gebruik neemt. Indien u een scheurtje
of schade bespeurt, gebruik dan het toestel niet meer en neem contact op met uw
leverancier of de importeur.

Zorg er voor dat u het toestel zorgvuldig hebt samengebouwd voordat u de motor aan zet.
Haal geen delen van het toestel als u de Juicer in gebruik heeft.

Vermijd contact met bewegende delen. Wees er zeker van dat de motor stil staat voordat u
een deel of delen van de Juicer af haalt.

Plaats het toestel niet in de buurt van een hete gas of elektrische brander of in de
nabijheid van een hete oven.

Laat het apparaat niet werken als u niet in de buurt bent.

Haal de motor niet uit elkaar. (Hiermee vervalt uw garantie).

Stop geen vreemde metalen voorwerpen in de machine

Gebruik de Juicer niet langer dan 30 minuten

Het is verboden om de machine los te laten draaien zonder dat hij perst. Als los draaien
langer duurt dan 2 minuten kan de perskegel beschadigen.
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Gedurende het gebruik voedt dan de machine met kleine stukjes fruit om vast raken te
voorkomen. Als vast zitten zich voordoet stop dan onmiddellijk. Laat het toestel even
andersom draaien en open het deksel met de vultrechter om voedsel er uit te halen en
laat hen dan opnieuw werken.

Als u de stamper moet gebruiken zijn de stukjes die u snijdt eigenlijk al te groot.

De machine dient u te gebruiken zonder de stamper te gebruiken.

Voordat u het toestel in gebruik neemt snij het voedsel in kleine stukjes en snij het
steeltje er af om vastlopen te voorkomen.

Het is verboden te grote en te harde stukken voedsel te gebruiken. Als u toch te harde
stukken in de vultrechter heeft gestopt dient u bij vastlopen de reverse knop onmiddellijk
in te drukken. Als de vastloop bescherming ingeschakeld wordt gedurende de werking trek
de stekker uit het stopcontact en reinig de machine van harde stukken en steek dan

10 seconden later de stekker weer in het stop contact.

Gebruik niet te hard voedsel. Granen dienen zorgvuldig in water te worden voor geweekt
voordat ze gebruikt kunnen worden in de Juicer. Dit kan beschadiging van de Juicer voor-
komen.

Indien gedurende gebruik een abnormaal geluid wordt gehoord, geur, oververhitting wordt
geconstateerd, rook wordt waargenomen, stop onmiddellijk het gebruik en stuur het
apparaat naar de technische dienst van de importeur voor onderhoud of reparatie. Dit kan
een elektrische schok, een elektrische lekkage of brand letsel voorkomen.

Het is verboden om de motor te reinigen op een werkblad met water of om water in de
motor te gooien om vuur, een elektrische schok of beschadiging van de machine te voor-
komen.

Indien u wortelen sap wilt maken wees er zeker van dat de stukjes wortel klein zijn of niet
langer dan 8 cm en niet dikker dan 1,5 cm en niet breder dan 1,5 cm. Gedurende het voeden
van de stukjes wortel dient de tussenliggende tijd van 5 seconden te worden aangehouden.

Specificaties:
Spanning: 220 Volt 50 Hz vermogen 150 watt
Snelheid: 60-80 omw. per minuut.
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Wat is een Slowjuicer ?

De Slowjuicer gebruikt een LSTS= Low Speed Technology System.

Daarvoor wordt het Slowjuicer genoemd, het werkt met slecht 60-80 toeren.

En slechts 150 watt in plaats van 10.000-24.000 toeren en meer dan 1500 watt zoals bij een
sapcentrifuge. Maar laat de naam u niet misleiden. De Slowjuicer perst sneller dan een
typische sapcentrifuge en zorgt voor veel drogere en vastere pulp dan een sapcentrifuge.

De methode van onttrekken is kneuzen en persen die gebruik maakt van de pers schroefkegel.
zoals een vijzel en stamper. De methode is kneuzen en persen van het voedsel wat er voor
zorgt dat diep gewortelde voedingsdelen en enzymen vrij komen.

Het zorgt ook voor meer phyton- voedseldelen wat op zijn beurt er voor zorgt dat het sap er
kleuriger uit ziet met meer vitamines en mineralen.

De snelheid van de perskegel zorgt er tevens voor dat de cellulaire structuur van het fruit en
de groenten niet wordt aangetast en voorkomt hiermee oxidatie en afscheiding. Dus het
bewaart de kostbare enzymen en voedseldelen die dicht staan bij de natuurlijke staat.

Hoe samen te stellen:

De Slowjuicer is direct en makkelijk samen te stellen uit de delen in de doos.

We adviseren om de onderdelen los te nemen en de bewegende delen te wassen in een warm
sopje zonder schuurmiddelen voordat u het toestel de eerste keer gebruikt.

Spoel de delen grondig na met schoon water en laat ze op een natuurlijke manier drogen.

Dit zal stof en vuil laten verdwijnen mochten die met de montage of het transport zijn mee-
gekomen. Echter dompel nooit de motor onder in water of een andere vloeistof.
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1 Bevestig de bowl op de motor. Wees er van over- |2 Monteer de zeef en de roterende wisser in de
tuigd dat de bowl geheel past over de as. bowl. Wees er zeker van dat het rode merkteken
Druk de bowl naar beneden om hem op de op de zeef en de rode punt op de bowl in een lijn
nokken te centreren. liggen.

Grey doton
Food Chute e food chufe
(1) < Red dot on

the bowl

3 Plaats de pers schroef in het centrum van de 4 Plaats de vultrechter op de bowl met de grijze
bowl over de as en druk de schroef naar beneden punt en de rode punt op de bowl in een lijn.
met een draaibeweging. Draai nu de trechter rechtsom zodat langzaam

de nok in de gleuf op de motor kan glijden.
TOP VIEW l TOP VIEW

5  Wees er zeker van dat de pijl op de vultrechter 6  Bij demonteren van de vultrechter voer de

wijst naar het teken achter op de motor. handeling dan andersom uit.
4
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Zoals de tekening laat zien moet de pijl op de vultrechter wijzen naar het teken achter op de motor om de
Juicer te kunnen laten werken.

Waarschuwing: Wees er zeker van dat alle onderdelen goed zijn geplaatst op de Juicer
voordat u hem in gebruik neemt en laat hem niet continu werken zonder voedsel.

Notitie: Onder de bowl is een siliconen klep aangebracht dat
voorkomt dat sap verdwijnt door de pulp uitgang. Indien u de
Juicer in gebruik neemt wees er zeker van dat de klep goed
gemonteerd is.Je kunt de klep er uit duwen bij schoonmaken
van de pulp uitgang.

Werking:

1 Indien alle delen goed zijn gemonteerd steek dan de stekker in een geaard stopcontact.

2 Plaats de pulpcontainer onder de pulp uitlaat en een groot glas onder de sap uitlaat.

3 DeJuicer heeft 3 werking standen:
On- Dit start de motor
Off- Dit stopt de motor
REV- Dit laat de schroef pers de andere kant op draaien.

4 Voordat u voedsel in de trechter duwt wees er zeker van dat alle delen goed zijn schoongemaakt, snij het
voedsel in KLEINE delen die makkelijk passen in de trechter. Verwijder alle harde zaden en delen van het
voedsel voordat u gaat Juicen. Vermijd het gebruik van de Tamper

5 Voor het meeste voedsel zal bij invoeren in de vultrechter de pers schroef onmiddellijk gaan persen. Snij
het fruit en de groenten zo klein mogelijk om gebruik van de Tamper zoveel mogelijk te vermijden.

6  De Slowjuicer heeft een uniek eenvoudig reiniging proces wanneer u wisselt van de ene smaak fruit naar
de ander. Wanneer u klaar bent met de ene soort fruit, gooi eenvoudig wat water door de vultrechter. Dit
zorgt er voor dat de meeste resten verdwijnen en u kunt verder gaan met Juicen. Dit is natuurlijk niet een
alternatief voor een volledige reiniging beurt na gebruik.
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Schoonmaken en onderhoud:

1  Schakel de Juicer uit en trek de stekker uit het stopcontact

2 Draai de vultrechter tegen de klok in om hem te kunnen
verwijderen

3 Trek de pers schroef en de zeef uit de bowl en verwijder dan
de bowl van de motor.

4 Verwijder dus de opbouw van de motor op de volgende manier:
- Eerst de vultrechter er af draaien
- Dan de pers schroef uit de zeef trekken
- De filter er uit trekken
- De draaiende wisser verwijderen
- De bowl van de motor af wippen en spoel de delen af onder de kraan.

& 8T e,

FOOD CHUTE AUGER STRAINER ROTATING BASKET BOWL

5  Gebruik de schoonmaak borstel om het fijne gedeelte van de zeef te reinigen en eveneens de andere
delen . De delen zijn niet vaat was bestendig. Gebruik geen schuurmiddelen.

6  Spoel de motor niet af onder de kraan of dompel hem in water of een andere vloeistof

7  Laat alle delen op een natuurlijke manier drogen of gebruik een droge doek voordat u de delen weer
monteert en de juicer in gebruik wilt nemen.

Tips die kunnen helpen.

Dank zij de sterke kleur eigenschap van caroteen die wordt gevonden in vele soorten
groenten en speciaal in wortels adviseren wij de volgende schoonmaak procedures.

Een zacht biologisch afbreekbaar sopje in genoeg warm water om de delen te bedekken.
Een deel water en een deel appel azijn

% klein deel soda in genoeg warm water om de delen onder te dompelen

Y4 kop bleek water in een gootsteen vol met warm water

Gebruik nooit sterke schuurmiddelen of ammoniak.

Bleek water help het verwijderen van vlekken die veroorzaakt wordt door sommige
soorten groenten en fruit.

o U1 A NN

Echter: U houdt de Juicer in een perfecte staat zonder kleuren of vlekken als u onmiddellijk
na gebruik de delen af spoelt onder de kraan.
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Problemen oplossen:

Probleem:

De Juicer werkt niet

Oplossing:

- Controleer of de stekker in het stopcontact zit.

- Controleer of alle delen goed gemonteerd zijn en op hun plaats zitten.

Probleem:

Als de Juicer er mee stopt of vast blijft zitten

Oplossing:

- Controleer of de vultrechter leeg is en niet geblokkeerd

- Hard zaad of pitten moeten verwijderd worden voor dat u de Juicer in gebruik neemt.

- Stop de Juicer en druk voor 3 seconden op de Revers knop.

- Draai de vultrechter van de bowl af. Reinig de bowl, de pers, schroef en zeef van de pulp.

- Trek de stekker uit het stopcontact en verwijder grote stukken voedsel en reinig de delen
onder de kraan, monteer de delen dan weer en steek de stekker in het stopcontact.
De Juicer kan dan weer gaan werken.

Gooi de Juicer niet in de vuilnisbak aan het eind van de
levensduur maar breng hem naar een winkel of locatie
waar hij kan worden gerecycled.

Door dit te doen spaart u het milieu. i
Garantie en Service:

U geniet 3 jaar garantie op de Juicer (niet op de slijtdelen zoals de zeef). Als er onderdelen
ontbreken of er een defect is moet u dit product naar de plaats van de aankoop brengen.

Technische dienst voor deze Slow Juicer van MontAna:
Technical service for this MontAna Slow Juicer:

Sidha Technology & Trading B.V.

Wartelstraat 6

8223 EH Lelystad

The Netherlands

Tel: (0)320-237930

Info@sttlelystad.nl

© 1-6-2014.

Maak een afspraak per telefoon voor een 1 uur directe service afhandeling bij onze technische
dienst.
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Instruction Manual

Mont: na°

Slow Juicer
Model JT-2013 B

Please read the instruction manual and keep it for future reference.

Instruction Manual

Please read this manual before use and save this manual for future reference.

@
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Safety Precautions:
When using the electrical appliances, basic safety precautions should always be
followed including the following:

AN~

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

Please carefully read the instructions and components before operating.

This appliance is intended for household use only.

Do not use the appliance other than intended or specified purposes.

Make sure the voltage mark on the appliance corresponds to the voltage in your
home before plugging in the power cord in order to avoid damage to the
appliance.

To protect against electrical shock, do not place cord, plug, or base unit in water
or other liquids. Don’t operate machine with wet hand or place on a wet working
place Do not let the cord hang over the edge of the table or counter or touch
hot surfaces.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Unplug from outlet when not in use.

It is prohibited to plug or unplug with wet hand to avoid electric shock.

To disconnect, remove plug from the electric outlet.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

Check the strainer every time you want to use the appliance. If you detect any
cracks or damage, do not use the appliance and contact the nearest service
centre.

Always securely clamp in place all parts before the motor is turned on. Do not
unfasten while appliance is in operation.

Avoid contacting moving parts. Make sure the motor stops completely before
disassembling.

Do not place the appliance on or near a hot gas or electric burner or in a heated
oven.

Do not let the appliance go on working when you move away.

Do not disassemble the base.

Do not put any foreign materials into the machine.

Do not use for more than 30 minutes continuously.

It is prohibited to let the machine operate in idle state. Idling time can’t exceed
2 minutes or it will damage the spiral blade.

During operation, please feed the food material slowly to avoid clogging rotation.
If clogging happens, please stop working immediately. Reverse it for a while
then open the lid to take out the food and then it can work again.

Please use the special pressing stick to feed food into the feeder opening.
Before use, please cut ingredients into small pieces and take out core or it will
cause clogging.

10



gebruiksaanwijzing Ned-Eng slow juicer JT-2013 B_Opmégl<t 05-06-14 10:51 Pagina 11

24.

25.

26.

27.

28.

It is prohibited to insert too big or too hard food materials. If those foods have
been put into the feed tube and thus blocking the spiral blades, immediately
press the reverse button to anti-block. If blocking rotation protection happens
during operation, please unplug the power and clear up and 10 seconds later,
you connect the power to use it again.

Do not use too hard food materials. Cereals should be carefully immersed and
soaked in water before it can be fed into the feeder opening. This can avoid
damage to the machine.

When using, if there are any abnormal sound, smell, overheating, smoke, etc.,
immediately turn off the power and apply to the service center for maintenance
and repair. This can avoid electric shock, electricity leakage and fire hazard.

It is prohibited to scrub and wash the machine body on water-filled platform or
pour water to wash the inside of the machine to avoid fire, electric shock or
damage to machine body, etc.

When making the carrot juice,please pay attention to the size of carrots,the size
should be no more than 80mm in length, no more than 15mm in width, no more
than 15mm in height. Interval feeding time should be no less than 5 seconds.

SPECIFICATIONS

Rated Voltage: 220~240V Rated Power:150W

Rated Frequency:50/60 HZ Speed:80RPM

food tray ﬁ—
food chute ﬁ

rotating brush m—
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———Usher
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base — — || | I ]’  — stainless steel panel
main bOdy# _
e B
] ,
N | ===
pulp container_'.'I L |

e \_ body base




gebruiksaanwijzing Ned-Eng slow juicer JT-2013 B_Opmag)<? 05-06-14 10:51 Pagina 12

What is a Slow Juicer ?

The slow juicer is a juice extractor that uses Low Speed Technology System (LSTS).It
is called a slow juicer,because it operates at only 80~90RPM and uses a mere
150watt of energy,instead of 1,000~24,000RPM and up to 1,500watt of energy like a
typical centrifugal’High Speed” juicer. But don’t let the name fool you. The slow juicer
actually juices faster than a typical juicer and expels much drier pulp with amuch higher
yeild. The method of extraction is masticating and pressing,using the screw-like auger
like a mortar and pestle.The action crushes and presses the food,releasing its
deep-seated nutrients and enzymes.|t also breaks up more of phytonutrients,resulting
in a richer colored juice that retains more vitamins and minerals.The slow RPM
ensures that it does not disturb the cellular structure of fruits and
vegetables,eliminating oxidation and separation.Thus, it preserves the precious
enzymes and nutrients that are closed to its natural form.

HOW TO ASSEMBLE

The Slow Juicer is virtually assembled straight out of the box. Ve suggest taking it
apart and wash the removable parts in warm water with a biodegradable,
non-abrasive liquid detergent before the first use. Rinse thoroughly with water and
allow to air-dry. This will eliminate any traces of dust or residue from manufacturing
or shipping. Never submerge the Slow Juicer motor base in water or any other
liquid.

" a

Place the bowl on the base so thatits | 2. Assemble the strainer and rotating
grey arrow lines up with the black basket into the bowl. Make sure the
arrow on the base. red dot and the red arrow align.

Grey doton

Food Chute il

ol 4:@' Red dot on

the bowl

3. Place the auger in the center of the | 4. Place the food chute onto the bowl.

bowl. Make sure the grey dot on the food
chute and the red dot on the bowl
align.

12
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TOP VIEW l TOP VIEW

5. Make sure the gray dot on the food | 6. Reverse the step carefully when
chute points to close sign on the disassembling.
base.

As shown below, the Food Chute edge must point to “close” sign on the base in
order for the machine to operate.

WARNING: Make sure all parts are securely in place before operation. Do not
operate without food.

NOTE:

Under the bowl, there is a silicon pad that
prevents juice from exiting through the pulp
gjector. When using the Slow Juicer, make sure
the silicon pad is firmly in place. You may slide
the pad out when cleaning.

OPERATION

1. Once all parts are securely in place, connect the power cord to an approved
power source.

2. Place the pulp container under the pulp ejection and a glass under the spout for
juice.

3. The Slow Juicer has three settings:
ON — This starts the motor for juicing.
OFF — This stops the operation.
REV — This moves the auger in the opposite
direction.

13
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4.

Before placing food in the juicer, please make sure all foods are thoroughly

washed and cleaned, cut all foods to an appropriate size to easily fit into the food
chute. Please remove any hard seeds before juicing.

5.

For the most part, when placing food into the Slow Juicer, the auger will pull in the
food and start juicing immediately. You will need the included pusher with some
foods.

The Slow Juicer has a unique simple cleaning process when switching between
different flavors of juices and fruits. \When you are ready, simply pour water
through the food chute. This will rinse out most of the residue and you are ready
to keep juicing.

NOTE: This is not an alternative to a complete cleaning of each disassembled
part.

Cleaning and Maintenance

1.

Switch off the machine and disconnect from
power source.

Turn the food chute in an anti-clockwise
direction to unlock.

Twist the bowl anti-clockwise to the unlock
position and lift out the entire section.

Disassemble the upper unit in the following order:
- FOOD CHUTE

- AUGER

- STRAINER

- ROTATING BASKET

- BOWL
X & SRR

FOOD CHUTE AUGER STRAINER ROTATING BASKET BOWL

Using the included cleaning brush, thoroughly clean each of the disassembled
parts using warm soapy water. Do not use abrasive cloths or liquids.

Do not rinse the Slow Juicer base.

Dry all attachments before reusing.

14
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Helpful Tips:

Due to the powerful staining properties of the carotenoids that are found in many

vegetables especially carrots, we suggest the following cleaning procedures:

A o

Biodegradable soap in enough warm water to cover parts.

1 part warm water to 1 part cider vinegar.

1/2 small box baking soda in enough warm water to cover parts.

1/4 cup bleach in sink full of warm water.

Never use strong household cleaners, ammonia or abrasives.

Bleach helps remove the stains caused by some fruits and vegetables. However,

if you prefer NOT to use bleach, clean the parts as soon as possible after use.

TROUBLESHOOTING

Problem

Solution

If machine does not operate

- Check power cord and power source.
- Check that all parts are assembled
correctly.

If machine jams or stops operating

- Check that the food chute is clear and
not blocked.

- Hard seeds should be removed before
juicing.

- Turn machine off and switch to reverse
for 3 seconds.

- Disassemble upper section and clear
pulp.

- Unplug the power cord, remove big
food and clean it then connect again
the power. It can start to work again.

NOTE: Do not throw away the appliance with the normal household waste at
the end of its life. By recycling this, you help to preserve the environment.

15
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